
 

 



 

 

З метою виховання свідомого та дбайливого ставлення до 

навколишнього середовища, формування у дітей та учнівської молоді стійких 

установок на раціональне природокористування, активізації практичної 

природоохоронної роботи  колектив ліцею № 27 м. Вінниці долучився до 

міського екологічного марафону «Ми творимо планету власноруч». 

Протягом 18-29 квітня для ліцеїстів було організовано: конкурс малюнків 

"Люблю природу України" серед учнів 5-7 класів, онлайн-фотовиставку "Я і 

мої домашні улюбленці", виставку інформаційно-просвітницьких колажів про 

екологічні небезпеки. 

Учителями закладу  проведено  уроки на екологічну та природоохоронну 

тематику, вікторину "Незвичайні тварини" для учнів 7-х класів, захист міні-

проєктів «Зміни природи своєї місцевості під впливом діяльності людини» у 

8-х класах, інформаційні хвилинки "Унікальні рослини світу" для учнів 6-х 

класів. 



Учителі природничих наук організували цікаві виховні заходи: усний журнал 

«Первоцвіти просять захисту» для учнів 5-х класів, інформаційний дайджест 

«Природно-заповідний фонд України» для учнів 8-х класів. Учні 6-х класів 

працювали над створенням пам’ятки «Енергозбереження в дії – розумне 

використання учнями електроприладів у побуті». Під  час марафону 

проведено інформаційні хвилинки "Проблема забруднення води" для учнів 6-

х класів, екологічну вікторину «Знай, люби, бережи» для учнів 9-х класів, 

інформаційні хвилинки «Що може зробити кожен з нас для підвищення 

якості питної води?» для учнів 8-х класів, інформаційний вісник "Цілющі 

запахи- подих природи" для учнів 10-А класу , онлайн-конференцію 

"Екологічний аспект війни Росії проти України"  для учнів 11-х класів. 

В рамках екологічного марафону педагогічним колективом ліцею було 

закуплено 150 саджанців квітучих рослин. Учителі  спільно зі 47 учнями з 

числа ВПО, які протягом березня-квітня 2022 року приєднались до  дружньої 

родини Вінницького ліцею № 27, висадили квітучі саджанці на шкільних 

клумбах. 

25 квітня 2022 року на території ліцею висаджено хвойні дерева-дерева миру 

як знак кращого майбутнього нашої держави. 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

       

 

 

 

 


